

Informácia o činnostiach a priebehu výstavby za mesiace **APRÍL - JÚL 2021**

Stavba: **Košická futbalová aréna – futbalový štadión**

zabezpečované činnosti

APRÍL 2021

I.etapa výstavby

Finálna kontrola odstránenia vytknutých väd a nedorobkov zhotoviteľom stavby – VaN z preberacieho protokolu o odovzdaní a prevzatí diela KFA – I.etapa

- a) neodstránené nedorobky kvôli klimatickým podmienkam zistené k 27.1.2021
- b) ďalšie dohodnuté dodávky

II.etapa výstavby - uplatnenie Opcie č.1 k II.etape podľa ZoD na naprojektovanie a výstavbu futbalového štadióna KFA – odovzdanie a prevzatie staveniska pre stavbu – KFA II.etapa

Správa štadióna

Po rokovaníach s BPMK a.s. bola uzavretá zmluva o vykonávaní správy a údržby štadióna KFA a službách na obsluhu kamerového systému, ITK služby a služby vrátnice.

Postupné odovzdávanie kompletnej dokumentácie a stavby zmluvnému správcovi BPMK (manuály, prevádzkové predpisy, revízne správy, tlakové skúšky, certifikáty výrobkov, projektová dokumentácia skutočného vyhotovenia stavby...)

VSD – rokovania a uzavretie zmluvy o pripojení KFA do distribučnej sústavy s MRK 320kW

Orange – rokovania a uzavretie dohody o umiestnení telekomunikačného zariadenia na KFA

MÁJ 2021

Prípravné rokovania k pasportizácii ihriska, riešenia priestorov a oplotení pre stroje a mechanizáciu k údržbe trávnikov, riešenia na presuny kontajnerov (Kasa, odpadové hospodárstvo) a stožiarov z pred tribún B a D, príprava na II.etapu výstavby.

BPMK oboznamovanie sa pracovníkov BPMK so zariadeniami na KFA

Obhliadky a prípravné práce pre návrhy interiérov spol. Mauks Design studio

JÚN 2021

GSM – telekomunikačná stavba 0639KO KFA Košice

Pre investora a stavebníka Orange bolo spol. M-Tel začaté s prácami na realizácii vnútorného pokrytia KFA signálom GSM - otvorenie šácht so stupačkami a častí kazetových stropov pre inštaláciu rozvodov, inštalácia koaxiálnych káblových rozvodov vedených v technickej šachte a na stropoch jednotlivých podlaží - 1.PP a [1.NP](#) hl. budovy

JÚL 2021

Obsadenie pozície generálny manažér pre KFA

Vybavenie stromov v areáli o vodné vaky k samozavlažovaniu stromov

Obhliadky k riešeniam inštalácie zabráňkových sietí

Príprava a uzavretie zmluvy o nájme nebytových priestorov s FC Košice – vybrané priestory na podlažiach hlavnej budovy KFA, fanshop vstavku C6, parking VIP a Aktéri.

GSM – telekomunikačná stavba 0639KO KFA Košice

Inštalácia koaxiálnych káblových rozvodov a rozbočovačov na stropoch v [1.NP](#), [2.NP](#) a [3.NP](#), kompletne káblovanie s rozbočovačmi a osadenie stropných indoorových antén, prestup káblov z velína do exteriéru, montáž plošiny-OK roštu s pororoštami a zábradlím pri velíne pre technológie

operátorov, na rošte osadenie skrine Orange, meranie čistoty prenosu signálu, zafúknutie optiky, doladenie čistoty signálu s odstránením tieniacich účinkov konštrukcií, doplnenie kábelových žľabov od šachty k velínu a pripojenie GSM skrine RE-SLB na silnoprúd NN rozvádzač v [3.NP](#), utesnenie prestupov káblov cez priečky, označenie protipožiarnych prestupov štítkami, príprava pre osadenie skrií ďalších technológií Slovak Telekom a O2 Slovakia.

IHRISKO

- Odovzdanie a prevzatie staveniska zhotoviteľovi pre realizáciu ihriskovej plochy štadióna v rámci výstavby I.etapy KFA – realizácia VIII. míľnika
príprava a realizácia trávnik je zabezpečovaná za účasti odborného poradcu groundsmana SFZ

Postup prác - odstránenie ochranných geotextílií s povrchu ihriska, odburinenie plochy, kontrola stavu postrekovačov a rozdelovačov pre zavlažovanie ihriska
Začatie stavebných prác s mechanizmami na ihrisku - zameranie úrovni ihriskovej plochy, vyrovnávanie a kontrola úrovni pieskovej plochy ihriska pomocou GPS gradera, dopĺňanie piesku, triedenie a uskladnenie rašeliny pre zabudovanie do trávnik

Ing. Milan Vaska
stavebný dozor za KFA